
 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DE SOLÂNEA, REALIZADA EM 19 DE AGOSTO DE 2025. 

INÍCIO: Vinte horas. Presença:  José Porfírio dos Santos, presidente; Vanda Rosália da 

Silva Rodrigues, 1ª secretária; Francisco de Assis Melo Júnior, 2º secretário; vereadores 

Edvanildo de Medeiros Santos Júnior, Genival Francisco dos Santos, Josenildo Costa Silva, 

Késsio Furtado Santos, Pedro Prudêncio da Silva; ausência justificada dos vereadores José 

Jaelson Matias dos Santos, José Carlos da Silva. EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior, 

aprovada sem restrições; Requerimento nº 145/2025, do vereador Francisco Melo 

Júnior: solicita ao prefeito municipal a construção de uma praça na comunidade rural Saco 

dos Campos; Requerimento nº 146/2025, do vereador Francisco Melo Júnior: solicita ao 

prefeito municipal a implantação de um semáforo no cruzamento das ruas Getúlio Vargas e  

Dionísio Rodrigues; Requerimento nº 147/2025, do vereador Francisco Melo Júnior: 

solicita à secretaria de educação municipal a distribuição de kits de robótica nas escolas 

municipais; Requerimento nº 148/2025, do vereador Francisco Melo Júnior: solicita à 

gestão municipal a pavimentação do acesso a UBS 2, na Chã de Solânea; Requerimento nº 

149/2025, do vereador Josenildo Costa Silva: apela à gestão municipal para requisitar ao 

governo do estado a ampliação da quantidade de inscrições do município para o seguro 

garantia safra nos exercícios de 2026/2027; Requerimento Nº 150/2025, do Vereador 

Pedro Prudêncio: solicita ao prefeito municipal a elaboração de um plano de revitalização 

dos calçamentos que se encontram danificados nas ruas, avenidas e travessas do município; 

Requerimento nº 151/2025, do vereador Pedro Prudêncio: solicita ao prefeito municipal 

a instalação de luminárias de led nas ruas José Amâncio Ramalho e São José; Requerimento 

nº 152/2025, do vereador Pedro Prudêncio: solicita ao secretário municipal de agricultura 

relação com nome e endereço dos beneficiários do abastecimento de água realizado pela 

secretaria de agricultura do município no mês de junho/2025; Requerimento nº 153/2025, 

do vereador Pedro Prudêncio: solicita ao secretário municipal de agricultura relação com 

nome e endereço das pessoas que solicitaram abastecimento de água junto a secretaria de 

agricultura do município nos meses de janeiro a agosto/2025; Requerimento nº 154/2025 

do vereador José Porfírio dos Santos: apela à gestão municipal para que firme parceria 

com o SENAC/SENAI, objetivando a oferta de cursos profissionalizantes destinados aos 

jovens solanenses que se encontram fora do mercado de trabalho; Requerimento nº 

155/2025, do vereador José Porfírio dos Santos: solicita ao prefeito municipal o 

asfaltamento da rua João Lali da Silva Pinto; Requerimento nº 156/2025, do vereador 

Francisco Melo Júnior: solicita à gestão municipal  o fechamento parcial das ruas José 

Amâncio Ramalho e São José para a prática de atividades físicas nos períodos das 05:00 às 

07:00 horas e das 18:00 às 20:00 horas, na hipótese de não atendimento do requerimento nº 

009/2025, aprovado por este legislativo. Uso da Palavra: Faz uso da palavra, conforme 

transcrição integral de pronunciamentos anexa, os vereadores Edvanildo de Medeiros 

Santos Júnior, Josenildo Costa Silva, Francisco de Assis Melo Júnior, Pedro Prudêncio 

da Silva. ORDEM DO DIA: Sem matéria em pauta. Encerramento: Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e dá por encerrada a sessão. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Solânea, Casa de Antônio Melo Azevedo, 19 de agosto 

de 2025. 

 

 

 



Anexo I – Pronunciamento do Vereador EDVANILDO DE MEDEIROS SANTOS JÚNIOR 

Senhor presidente, vereadores, amigos aqui presentes, em nome do amigo e ex-vereador desta casa, compadre Naldinho, 
eu quero cumprimentar os demais, os internautas que estão nos assistindo momento. Uma boa noite. Hoje as redes 
sociais da gestão pública postaram um novo asfalto para Solânea, né? Começando ali na Rua Santos Dumont também 
já iniciando na rua do Prefeito José Amâncio Ramalho. né? Parabéns, né? Que Solânea merece. Mas a minha pergunta 
até antes de começar essa sessão é: Quem é o pai desse asfalto? O verdadeiro pai, não sei se foi o governador, se o 
senador Efraim Filho, se o senador veneziano, né? Talvez seja alguém que conseguiu que o atual gestor não apoia mais. 
Mas eu acho que isso é uma coisa minúscula, não divulgar realmente o pai da obra. Espero. Eu tenho feito críticas aqui 
quando é preciso, mas também tenho elogiado também quando é necessário. A exemplo da Rua 13 de maio, que a atual 
gestão né? Um problema que já havia, senhor presidente, há muitos anos, né? E foi consertada nessa gestão. A Policlínica 
também o requerimento do vereador Pedro Prudêncio, né? Também foi atendida nessa gestão que estava fechada, né? 
Inclusive está lá o nosso queridíssimo e amigo Doutor Chiquinho, atendendo nas quartas-feiras, né? Também ali um 
plantão e não temos negado de, não temos passado a venda nos olhos no que o prefeito está fazendo e parabenizando 
pelas obras, como zerando a fila também logo no início, ele juntamente com o seu vice-prefeito, zerou a fila de vários 
exames. E aqui vai uma dica, que essa fila não nasça mais essa fila, que o prefeito, antes que forme uma nova fila, que 
ele deu um jeito, que as pessoas não possam mais esperar um ano, dois anos para fazer um simples, um simples raio X. 
Mas, senhor presidente, fiquei feliz também com os nossos desportistas que começará o Campeonato de futsal, o primeiro 
campeonato, onde a gestão está dando total apoio. Mas por outro lado, eu fico triste, senhor presidente, com a falta do 
Campeonato Municipal de campo, que o nobre presidente era a frente desse campeonato, mas eu entendo perfeitamente 
como atual gestão pegou o Estádio Tancredo de Carvalho sucateado. Nós vimos lá até aqui uma reportagem do vereador 
Pedro Prudêncio, juntamente com o nosso radialista Odilon, que eu cumprimento em nome aqui toda a imprensa em seu 
nome. E nós vimos ali que o campo estava totalmente abandonado pelas pessoas, não pelas ovelhas e bodes que ali 
estavam, até bois também, né? Cavalo, né? Tudo. Então, minha solidariedade aqui aos desportistas que esse ano não 
terá Campeonato Municipal de Campo, infelizmente, porque a atual gestão pegou um campo totalmente como eu já disse, 
sucateado, jogado e mais que para não deixar ser um campeonato, a atual gestão fará um campeonato municipal, o 
primeiro campeonato Municipal de futsal. Então essa nossa fala mais uma vez, querendo saber do prefeito, né? Se esse 
asfalto é obra, é com obras próprias, recursos próprios. Se foi o senador Efraim, se foi o senador Veneziano, se foi o 
governador, se foi algum deputado estadual. Essa pergunta que o vereador Edvanildo Júnior faz aqui nessa tribuna e não 
só a minha pessoa, como muitas pessoas querem saber realmente quem é o pai dessa obra, porque foi muito elegante, 
eu posso até dizer, né? Muitas postagens hoje, o asfalto chegou, o asfalto chegou, o asfalto chegou, o asfalto chegou, 
mas quem é o pai desses asfaltos? É isso para que Solânea realmente saiba quem está trazendo, quem está trabalhando 
por Solânea. E também saber aqueles que só pegam carona, que querem o bônus, querem o bônus, mas o ônus não. 
Então, mais uma vez essa a minha participação e voltarei aqui, se necessário. 

Anexo II – Pronunciamento do Vereador JOSENILDO COSTA SILVA 

Boa noite, senhor presidente. Caros colegas vereadores, vereadora Vanda, ex-vereador Naldinho de Ovídio, que aqui se 
encontra, no qual abraço em nome dele a todos os demais companheiros que estão na plenária. Abraçar a todos os 
companheiros que fazem a parte de mídia, no qual aqui abraço Odilon e em nome dele, todos os demais, todos os 
funcionários desta casa, em especial as mulheres também, né? Que traz, que me traz nesta noite são vários motivos, 
alguns de aplausos, outros de reivindicações. Passamos por um longo processo, um longo processo de recesso e durante 
este processo, vários eventos aconteceram em nosso município. E aqui quero agradecer a casa, agradecer o seu 
presidente que nos atendeu no requerimento para a nossa sessão especial em homenagem ao Dia da Agricultura Familiar, 
Dia Internacional da Agricultura Familiar, dizer que foi justificado todas as ausências dos nobres vereadores que aqui não 
puderam estar presentes. E aí eu quero nominar os vereadores que aqui estiveram, vereador Kessinho, a vereadora 
Vanda, ao secretário de Agricultura que também se fez presente naquele momento, e agradecer, senhor presidente, aos 
funcionários da Casa que nos auxiliaram e prestaram um excelente atendimento a todos que aqui estiveram, 
principalmente aos agricultores que tiveram a oportunidade de chegar aqui nessa tribuna e fazer uso da palavra, 
apresentar as suas reivindicações, tudo aquilo que eles queriam falar a nós administradores e gestores desse município. 
Dizer que foram vários os requerimentos. Foram várias as falas, muitas pessoas de relevância que fazem parte das 
comunidades rurais aqui estiveram, fizeram uso, vereador Edvanildo, e apresentaram suas reivindicações, lógico, dentro 
dos seus critérios, dentro da sua normalidade com respeito e ética, que todos têm e que todos são. Quero também 
parabenizar pela bela festa que o município fez em homenagem aos agricultores no último 06 de agosto né? Um momento 
ímpar para o município de Solânea, para os agricultores que eu não me recordo em gestão nenhuma passada ter tido um 
evento de tamanha magnitude, com sorteios de brindes com grandes valores, né? Com o sorteio de prêmios menores 
também, um momento ímpar para o nosso município, é digno de aplausos. Mas aí eu também quero não só aplaudir, mas 
também fazer as nossas reivindicações que eu acredito que vocês já fizeram aqui na sessão passada, no qual peço 
desculpa, perdão por não poder ter vindo por motivos superiores, mas a gente precisa, vereador Vavá, dar continuidade 
às melhorias das estradas rurais. Por sinal, o final da semana passada para até hoje rodei vários setores do nosso 
município, e infelizmente ainda tem muitos acessos intransitáveis. Se a gente não tiver um carro alto, a gente não passa, 
né? E os agricultores precisam minimamente dessas estradas, porque a gente não sabe qual é a hora que precisa sair 



com mais rapidez, senhor presidente, de onde a gente está para o centro da nossa cidade. E aí eu me reporto a questão 
de quando a gente adoece. Quem está na cidade tem um hospital perto e quem está lá na zona rural, quando pega um 
período noturno, quando pega uma pessoa de idade que precisa chegar na cidade com urgência, a gente tem que olhar 
para isso. A gente tem que pedir e exigir que o município faça isso. É dever do nosso município cuidar e zelar das nossas 
vias. E aí entra todo um cuidado com a nossa zona rural. É mais uma vez eu parabenizo a Secretaria de Agricultura 
Familiar pelo papel que ela fez no período de chuva e até também sem tá chovendo, onde disponibilizou máquinas e 
cortou terra de agricultores independente de cor partidária. Parabenizo esse gesto nobre que foi feito no município de 
Solânea. Mas a gente também precisa avançar em outros pontos. Não é só cortar a terra. A gente precisa avançar numa 
política de trabalhar uma semente de qualidade vereador Kessinho, para que os nossos agricultores tenham sementes 
boas e adaptadas a nosso município. A gente precisa trabalhar uma política de valorização pós-produção no período da 
colheita. A gente sabe que esse ano a zona do Curimataú não produziu nada, nada. Por infelicidade, ontem eu estive 
passando pelo sítio Bonsucesso, Palma e Goiana. O porte maior dos milhos lá, da plantação de milho, era um metro. 
Sabemos que não produziu nada. Até para fazer a forragem. Para os animais não é viável, porque é muito trabalho e 
pouca produção para manter a alimentação do rebanho bovino. A gente precisa melhorar a qualidade de assistência aos 
nossos agricultores. E como é que a gente pode fazer isso? Buscando tecnologia, buscando conhecimentos e buscando 
parcerias. Dialogando com as comunidades, construindo junto com as comunidades. E aí eu quero também diante desta 
situação, me reportar aqui há um assunto crítico, que é a questão da água. Não é água para produção, não, é a água 
para beber. O inverno para a nossa cidade foi muito favorável, por sinal, chuva até ontem, anteontem, aqui chove na 
região do Curimatá não. Vereador Pedro, que também anda muito na zona rural, sabe o quanto as famílias já estão 
necessitadas. A maioria tem cisternas, mas não choveu o suficiente para enchê-las. Graças a Deus que tem as cisternas 
e nós precisamos fazer uma política de responsabilidade, vereador Pedro, como foi, se eu não estou equivocado, como 
foi requisitado aqui por algum dos nossos colegas, a relação das famílias que já solicitaram água à prefeitura. Então, é 
preciso que a gente faça assim esse acompanhamento e que não seja necessário sair dos nossos bolsos, porque existe 
uma política de distribuição de igualdade para todos, independente de partido AB ou C, porque o recurso é de todos, não 
é de um partido, não é de uma cor, não é de uma ideologia, é de todos. E aí cabe a nós vereadores exigir que esse papel 
seja executado pelo poder municipal. E nós vamos fazer isso, dialogar com a secretaria, que faz minimamente a 
distribuição dos recursos hídricos e que não possa ser valorizado apenas aquelas pessoas que são ligadas a A, B ou C, 
mas que todas possa ter o acesso a esse líquido precioso que é a água e que sem ela a gente minimamente pode 
sobreviver. E eu acredito que essa política deve ser feita dessa forma, com transparência, com dignidade ao ser humano, 
porque eu digo e falo disso, não vou acusar e nem criticar ninguém. Tem pessoas que sentem até vergonha de procurar 
os seus direitos e pedirem, mas ficam falando por trás porque não têm coragem de falar pela frente para ir buscar esses 
direitos. Vereador Pedro, me permita senhor presidente, porque eles se sentem amedrontados por políticas que já foram 
praticadas no pretérito, onde as pessoas iam diversas vezes buscar esse direito e todas as vezes eram negadas. E aí 
cabia procurar um vereador para poder ter esse direito. É essa política de acesso a todos, não é a vereador A, B ou C, 
mas é um direito de toda a sociedade que lá na zona rural está ajudando a desenvolver a economia do nosso município 
e do nosso país. Quero agradecer a todos, agradecer ao senhor Presidente pelo excesso do tempo, abraçar os colegas 
e dizer que se necessário, a gente volta. 

Anexo III – Pronunciamento do Vereador FRANCISCO DE ASSIS MELO JÚNIOR 

Boa noite, senhor presidente. Boa noite, senhora, senhores vereadores. Cumprimentar a todos que estão aqui na galeria. 
Pessoa do Ex-vereador Naldinho, seu Francisco, Toninho, vários amigos. professor João Maria, enfim, são vários amigos 
que estão aqui hoje na galeria nos acompanhando, nos assistindo, bem como também a todos que nos assistem de casa, 
que nós temos um público fiel e cada vez mais aumenta o número de telespectadores, né? Para se informarem, né, e 
saber o que se passa na Câmara Municipal, os debates que aqui acontecem e falar mais uma vez da alegria, né, de 
retornar à tribuna nesse segundo semestre. Semana passada, infelizmente, eu perdi o prazo de inscrição, vereador Vavá, 
mas estamos aqui para que a gente possa defender as nossas ideias, defender os nossos posicionamentos. E eu tenho 
certeza de que esse segundo semestre será como o primeiro, como foi o primeiro, né, do todo mundo no seu, defendendo 
o seu campo político, mas mantendo o bom debate e o nível dos debates aqui nessa casa. Mas, senhor presidente, a 
gente protocolou diversos requerimentos aqui na Secretaria da Casa, muitos foram sugestões, vereador Edvanildo Júnior, 
da população, nós que abrimos, como se diz a caixa de a caixinha de respostas nas nossas redes sociais e fizemos esse 
chamamento a população para que a gente possa cada vez mais nos aproximar das demandas das localidades e trazer 
aqui para casa para discutir com vocês, com os colegas, para que a gente possa aperfeiçoar os nossos pedidos e as 
nossas solicitações. Apresentamos diversos também requerimentos no sentido de uma construção de uma praça na lá 
no saco dos Campos para que a população sempre impedia no período eleitoral. Sempre que vou lá, o pessoal também 
faz essa solicitação, a pavimentação do acesso à unidade básica de Saúde II ali na Chã de Solânea, que é algo que 
quando chove fica ali praticamente intransitável e eu tenho certeza de que a gente vai lutar com a aprovação aqui nessa 
casa junto a gestão para que possa pavimentar aquele acesso a unidade básica de saúde. Também aos odontólogos, 
apresentamos um requerimento solicitando a gestão que possa fazer o envio de um plano de cargos para valorizar os 
nossos odontólogos aqui do município e tantos outros requerimentos que a gente já apresentou, que se Deus quiser, nas 
próximas sessões a gente irá trazer aqui para a tribuna para explanar para a população e debater aqui com vocês. 
Também é destacar algo que hoje iniciou-se aqui na cidade, que foi o recapeamento asfáltico das ruas Santos Dumont, 
José Amâncio Ramalho e que irá até a Rua São José, ligando as suas transversais que ainda não tem o recapeamento 



asfáltico. Esse requerimento que foi de minha autoria, que é aprovado por todos vocês, que já era um requerimento 
também da legislatura anterior e respondendo ao vereador Edvanildo Júnior, um recurso que foi articulado pelo deputado 
George Moraes e que está em execução nesse momento via  CODEVASF e a gente fica muito feliz em ver que que é 
algo que a população cobra muito pelo porte da nossa cidade, né, pela importância que Solânea tem aqui na região e a 
gestão vai aí dando esses passos positivos no recapeamento asfáltico. Que a gente sabe que traz uma melhor mobilidade, 
o embelezamento da cidade, a valorização, né, imobiliária para as para as residências que o que compõem a rua. E tenho 
certeza de que não ficará só nessas ruas, né? Já estão. O prefeito Jucian está junto ao governo do Estado, destravando 
também o asfalto que irá iniciar ali no espetinho do amigo Cobra, iniciando na cinco de agosto, passando na frente da 
casa da vereadora Vanda e na avenida, na Rua Padre Pinto e eu tenho certeza de que será esse lado aqui da cidade 
estará praticamente, né, uma boa parte asfaltada, trazendo mais mobilidade urbana. Também o prefeito Jucian trazia a 
notícia que também junto ao governador Lucas Ribeiro também está destravando, né, conseguindo novas ruas, né? Para 
recapeamento asfáltico, bem como também todo o entorno do mercado público, que ali também será muito positivo a 
gente ter, né, essa a grande parte das avenidas principais da nossa cidade com recapeamento asfáltico. Eu que na 
legislatura anterior também apresentei os requerimentos que foram executados da Josefa Crispim, da Cândido de Souza, 
da avenida, né? Vossa Excelência apresenta também o requerimento, né, vereador, se Deus quiser vai ser atendido. 
Então, a gente fica muito feliz. O Secretário Iranildo trazia a notícia de um requerimento que eu tinha apresentado pedindo 
o fechamento parcial do entorno do binário para a prática esportiva, mas aí a gente fez esse complemento, caso não seja 
não seja possível o fechamento da do binário nos períodos de manhã e da noite, possa com asfalto ter essa nova 
alternativa aqui da Josefa, da José Amâncio Ramalho com a São José para que a gente que gosta de praticar um 
exerciciozinho. A população nos cobra muito, né, devido ao grande tráfico que tem no binário, né? Todo mundo fica muito 
vulnerável ali a algum acidente, são as ruas que tem um fluxo menor. Então, seria essa alternativa para a gestão fazer 
esse fechamento parcial e oferecer a população esse espaço. Enquanto o nosso mercado, enquanto o nosso estádio 
também não fica pronto a reforma para que possa ter ali a sua pista de Cooper também será um local adequado para os 
desportistas é praticarem seus exercícios físicos. E também destacar a abertura amanhã do Campeonato Municipal de 
Futsal. O nosso o nosso ginásio Adalto Silva está belíssimo. Amanhã todo mundo vai ter acesso lá, tá? o piso tá 
profissional, enfim, tá, foi algo muito bem planejado, muito bem pensado para que possa ter esse espaço também 
adequado para os nossos jogadores de futsal possam lá nesse campeonato, né, praticarem o que tanto gosta. Então, 
senhor presidente, eram essas minhas considerações nessa sessão. Tenho certeza de que teremos aí esse segundo 
semestre de muito debate aqui na casa e, se Deus quiser, nas próximas sessões estaremos aqui fazendo novas 
solicitações, novos pedidos e fazendo esse bom debate com vocês. Meu muito boa noite a todos, que tenha uma boa 
semana, que Deus nos abençoe. 

Anexo IV – Pronunciamento do Vereador PEDRO PRUDÊNCIO DA SILVA 

Boa noite, senhor presidente, colegas vereadores. Saudar a imprensa em nome de Odilon Almeida. Meus senhores, 
minhas senhoras, se encontra aqui no Plenário, os amigos que se encontra nos assistindo em suas residências pelas 
redes sociais. Senhor presidente, hoje primeiro quero agradecer a Deus por estar aqui nessa segunda sessão ordinária, 
iniciando nesse segundo período e o vereador Pedro Prudêncio sempre tem se preocupado com os problemas do 
município e no dia a dia você vai andando e cada dia surgindo mais problemas. Hoje quero fazer um resumo, senhor 
presidente, iremos abordar aqui nessa sessão um resumo financeiro que a Prefeitura Municipal de Solânea recebeu e 
gastou nesses aproximadamente oito meses que o prefeito tem o que arrecadou e o que vem gastando no nosso 
município. Esses oito meses de gestão, uma gestão essa que veio, que em vez de se preocupar em gerir, o município 
vive postando vídeos, enganando a população, mentindo em suas redes sociais. Em vez desse, do prefeito e o vice serem 
os prefeitos, eles eram pra ser atores, ator pra ser um ator da novela da Globo e qualquer outra emissora. Porque aqui a 
fonte da informação nós temos aqui de janeiro a meados de agosto foi arrecadado, secretário Iranildo, 45.343.499,00. 
Quer dizer, a prefeitura arrecadou é mais de, quase que 46 milhões de reais, fora as emendas dos deputados federais, 
deputado estadual, dos senadores e iremos detalhar as despesas conforme informação do Tribunal de Contas do Estado. 
Aqui as despesas do Tribunal de Contas de janeiro a julho, de janeiro a julho, o prefeito gastou 54.40.320,00. Quer dizer, 
como podemos constatar aqui as receitas e as despesas do mês corrente, ou seja, o mês de agosto não está completo, 
né, porque tá só meados, só mais de 2 milhões que o prefeito já entrou nos cofres do município. E vocês veja, tendo muito 
mais com uma mal gestão dessa que abandonou o esporte, o social, obras não existe porque o tá na mesa, já vai fazer 
esse período, tá lá, já teve vereador que falou aqui 65% há cinco, quatro meses atrás que estava concluída a obra e até 
agora ainda não está concluído, não foi entregue àquelas pessoas humilde, carente que precisa. E a maior tristeza é 
também tem a maior tristeza que nós enfrentamos aqui é falar isso, mas é público e notório a toda a população que 
Solânea hoje é uma das cidades mais escura e suja em nossa Paraíba. Sabemos que não é culpa dos nossos garis, e 
sim uma mal gestão com os desvios de funcionários que não exercem suas funções, o qual prestou concurso. Então isso 
aí é uma demonstração de uma administração que, sem compromisso, que já está chegando quase o final do ano e 
ninguém viu um montante vereador Edvanildo Júnior, vereador Jota, colegas vereadores, públicos que nos assistem neste 
momento, um montante de recurso desse que foi arrecadado e nada feito na cidade até agora. Aí, veja os senhores como 
é que vai, nas próximas sessões irei trazer mais detalhe os órgãos competentes que irei também levar ao conhecimento 
e cobrar que seja tomada algumas medidas cabíveis porque não existe o que faz esse desperdício de recursos e nada 
feito pela cidade. É isso. Como Jota falou, nossos agricultores que hoje são pessoas sofridas que vivem na zona rural, no 
maior abandono. A prova está ai. Que quando faz um eventozinho aí tome postar foto, a administração da maquiagem 



que a gente no que conversa com a população tem acompanhado isso. Veja os senhores porque os recursos não dão 
para nada, para fazer obras com o recurso do município. Funcionário fantasma, locação de carro sem prestar serviço, 
contratação de empresa fantasma. Esse meio que o prefeito criou, aí bota dinheiro no nome de Edvanildo Júnior, bota 
dinheiro no nome de Odilon Almeida e não tem. Vamos acompanhar essa prestação de contas nesse meio que 
praticamente para mim, na minha concepção, a empresa fantasma. E também funcionários com desvios de função. Só 
um minuto para concluir aqui, nobre vereador. Pagamento de serviços não realizado. Vocês viram aí a semana passada 
no meu pronunciamento semáforo, né? Pagamento de serviços não sendo realizado. Gratificação irregular, o nepotismo, 
empregando familiares, onde tenho aqui em minhas mãos, a noiva do prefeito na gestão passada, na gestão passada 
ainda recebeu novembro e dezembro 4.459,33 na gestão passada. Na gestão do prefeito, a administração familiar, quando 
eu tenho dito isso aqui, tem acontecido, já recebeu de fevereiro a junho R$15.833,33. Tudo 33. Eu me lembro quando o 
vereador Claudio Rodrigues foi candidato por esse número 33333 era três que só está aqui agora. 33 faltou um para 
completar o número do ex-vereador, o colega, o qual eu quero aproveitar e mandar um abraço. Vejam os senhores o que 
acontece. O que acontece, presidente, em relação ao aluguel social para quem não precisa, tudo isso aí nós temos que 
levar o conhecimento da população, aonde temos também o abastecimento d'água. Vossa Excelência é testemunho, 
aonde na sessão passada uma senhora Maria, ela hoje não está aqui, uma baixinha, aquela forte que estava aqui, relatou 
a Vossa Excelência fazia quatro meses que tinha pedido um carro d'água e registrou, cadastrou lá na secretaria e fazia 
quatro meses que não tinha chegado. Vossa Excelência é testemunho disso, que ela ficou até pedindo que Vossa 
Excelência intermediasse pra que essa água chegasse. Agora o pior que não é nada, o pior que nós temos aqui, 
pagamento, por isso que estou pedindo essa relação desse pessoal. Tem um cidadão aqui, um Vitor Lima da Silva. Ele 
recebeu um pagamento de R$5.000,00 no mês de junho. Mês de junho, R$5.000,00. Victor Lima recebeu esse pagamento 
como se tivesse colocado, imagina mesmo o período que choveu, 72 carradas d'água, porque é três carradas por dia, 
quatro semanas dá 18 carradas d'água por semana, dá 72 carradas por mês. Ele recebeu R$5.000,00 e está concorrendo 
a licitação em maio. Ele concorreu a licitação em maio, concorrendo aqui onde o prefeito fez uma licitação aqui, uma 
300.000,00 para cinco caminhão pipa, mais R$60.000,00. Victor Lima já está dentro desse pagamento futuros. Agora 
essas águas a quem chegou só Jesus sabe, porque Deus mandou pra todo mundo, não foi? Mandou água abastecendo 
toda a população. Então, veja os senhores que nós temos aqui em relação em relação ao asfalto, senhor presidente, 
gostaria que vossa Excelência visse aí em relação ao asfalto, nós temos, sabemos que o senador Efraim Moraes foi 
traído, trazendo muito recurso, não só agora, mas como antes. E o deputado George Moraes pode tá pegando carona 
também, porque é seu irmão, né? Mas sabendo, vereador Juninho, que com certeza o senador Efraim Moraes fez isso. 
E vocês vejam que agradecimento e parabéns ao Efraim Moraes. Vamos aguardar que essa rua São José, essa Rua 
Amâncio Ramalho seja concluída e as travessas também onde eu pedi que fosse colocado as lâmpadas de led naquele 
setor. Quero, presidente, só para concluir aqui, botar um áudio aqui no programa de Lindomarques Silva: “Tô passando 
essa mensagem para fazer um reclame sobre a Secretaria de Saúde, sobre os encaminhamentos que eu levei desde de 
janeiro para mim fazer uma consulta e até agora eu não fui chamada. Já fui lá, já falei, falaram que ia arrumar pelo menos 
um exame pra mim e até agora nada. É três exames que eu preciso de fazer e até agora eles não me chamaram. Se a 
pessoa tivesse algum problema sério, morria e ele não chamava a gente, né? É sobre isso aí que eu tô falando. Muito 
obrigado, tenha um bom dia. que Deus abençoe vocês”. “Obrigado, Cida, pela sua participação, vamos acionar o setor 
para resolver esse seu problema ai, tá bom, minha querida amiga, que é de grande importância a sua fala, mas tão logo 
nós vamos buscar aqui com a nossa secretária”. Pronto, presidente. Só para concluir, eu quero agradecer o espaço, dizer 
da minha alegria e da minha satisfação estar aqui mais vez. E iremos sempre mostrar para que fomos eleitos, respeitando 
aqueles amigos e amigas que sempre confiaram em Pedro Prudêncio. Uma boa noite a todos. Fiquem todos com Deus. 
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